



## Kedves Gólya!

Gratulálunk! Megcsináltad, sikerült! Ha ezeket a sorokat olvasod, az azt jelenti, hogy a közéd és a nagybetűs élet közé görgetett első hatalmas akadályt leküzdötted. Ki tudja, mióta álmodozol arról, hogy egyszer majd állatorvos leszel, és mostantól minden esélyed adott, hogy ez valóra is váljon. Biztosak vagyunk benne, hogy rengeteg munka és idő van e mögött az eredmény mögött, úgyhogy tegyél meg egy szívességet, és legyél nagyon büszke magadra!

Hatalmas öröm számunkra is, hogy ezt a köszöntést írhatjuk most Neked, hiszen újabb taggal bővül az ÁTE családunk, és alig várjuk, hogy élőben is megismerhessünk, hiszen, ha te is akarsz, rengeteg közös buli, élmény, tudás, vagy akár hajnalig tartó beszélgetés vár még ránk.

Szeretnénk pár szóban bemutatkozni: mi vagyunk az Állatorvostudományi Egyetem Hallgatói Önkormányzatának képviselői (innenről csak szimplán HÖK), akik azon munkálkodnak, hogy egyetemünk hallgatói élete számodra is a legszebb éveket nyújtsák. A mi feladatkörünkbe tartozik a hallgatók érdekképviseletén túl a sport- és kulturális események, bulik szervezése, idegennyelvű diákokkal való kapcsolat megteremtése, szakmai gyakorlati helyek szervezése... Egyszóval nagyon sok minden!

Ha bármi kérdésed, kérésed van ne habozz megkeresni minket! ÁTE HÖK néven megtalálasz minket Facebookon és Instagramon is, biztosíthatunk róla, hogy rövid időn belül egy hallgató társadtól kimerítő választ fogsz kapni. Ezeket az oldalakat érdemes mostantól követned, hiszen többek között innen értesülhetsz a különböző hallgatókat érintő eseményekről, történésekről. További információkért érdemes még átnézni az univet.hu-t, bár biztos, hogy az elmúlt hónapokban már belefutottál.

Nagyon FONTOS! Sok éve hagyomány nálunk, hogy minden évfolyamnak saját, hivatalos Facebook csoportja van! Minden fontos információ (Gólyatalálkozó, Gólyatábor, Évnyitó, órarend, órák stb.) ITT fog megjelenni! Kérünk téged keresd fel ezt a csoportot és jelentkezz! "ÁTE I. Évfolyam 2021" néven kereshető. Ne aggódj, rövid időn belül mi is keresni fogunk, ha nem találsz.

Mi már tűkön ülve várjuk, hogy találkozhassunk veled személyesen, és nincs is sok idő addig már, úgyhogy szeretnénk meghívni a Gólyatalálkozóra! Itt kicsit bepillantást nyerhetsz a campusi és kollégiumi életbe, rengeteg hasznos infóval fogunk ellátni, majd a nap végén közösen is megünnepeljük az egyetemi éveid kezdetét. Az ezzel kapcsolatos részletekkel még jelentkezünk, Te csak tedd magad szabaddá arra a napra.... (Ha megfogadsz egy jó tanácsot, akkor másnapra se tervezd semmi világmegváltót!



### Gólyatalálkozó

**Időpont: 2021. augusztus 16. 13:00**

**Helyszín: Állatorvostudományi Egyetem campusa (Budapest, István u. 2.)**

**Gyülekező: Csatlósnál**

A másik kihagyhatatlan program a méltán híres és mindenki által türelmetlenül várt GÓLYATÁBOR, amit, ha a vírus is úgy gondolja, augusztus 27-30-ig fogunk megtartani Mezőkövesden a Zsóry Zsibongóban. A gólyatábor nem kötelező, de erősen ajánlott. Arról biztosíthatunk, hogy minden kihagyott ÁTE-s program súlyos megbánást von maga után. Páratlan lehetőség arra, hogy megtaláld a helyed ebben a számodra még új közösségben. Mi szervezők abban a négy napban (sőt, igazából már most is) azon fogunk dolgozni, hogy Te minél önfeledtebben jól tudd érezni magad, neked annyi a dolgod, hogy legyél ott, dőlj hátra, és élvezd! Ez egyelőre csak egy meghívás, a többi részletet mostantól az évfolyamotok közös Facebook csoportjából fogod megtudni.

### Gólyatábor

**Időpont: 2021. augusztus 27-30.**

**Helyszín: Mezőkövesd, Zsóry-Zsibongó**

**Gyülekező: Budapest, Keleti Pályaudvar 09:30**

Engedjétek meg, hogy még egyszer gratuláljunk, nekünk is elképesztő, hogy ebben a kaotikus helyzetben ilyen szép eredményt nyújtottatok az érettségien. Reméljük, hogy Veled is találkozni fogunk augusztusban, addig is kövesd figyelemmel a Facebookon hömpölygő információ áradatot!



A HÖK csapata

**Állatorvostudományi  
Egyetem  
Hallgatói  
Önkormányzat**



**ÁTE HÖK**



**ate\_hok**